
● 「関心がある」は７割以上だが、関心度は低下傾向
　「少しは関心がある」（53.4％）が最も高く、次いで

「あまり関心がない」（24.1％）、「たいへん関心がある」
（17.8％）となっています。
　「たいへん関心がある」「少しは関心がある」の合計値

『関心がある』（71.2％）は７割以上となっています。
　過去３回の調査と比較すると、合計値『関心がある』
は、前回（74.3％）や前々回（80.4％）と比較して低
下傾向にあります。

●市政情報の入手元は「市報みなみ魚沼」が約
　９割
●過去３回の調査と比較して大きな変化は見ら
　れない
　「市報みなみ魚沼」（87.5％）が最も高く、次
いで「新聞」（30.7％）が３割以上、「市公式ウェ
ブサイト」（22.5％）、「地域情報誌」（21.5％）、

「FMゆきぐに」（20.8％）の３項目がそれぞれ
２割以上となっています。一方で、今回新たに
設けた項目「窓口や電話などで直接問い合わせ
る」（8.4％）、「特にない」（5.6％）はどちらも
低くなっています。
　過去３回の調査と比較すると、大きな変化は
見られませんが、その中で「市公式ウェブサイ
ト」は前回（15.7％）より約７ポイント高くなっ
ています。

●「読んでいる」が９割以上
●過去３回の調査と比較して大きな変化は見られない
　「いつも読んでいる」（63.9％）が最も高く、次いで
高い「ときどき読んでいる」（29.9％）との合計値『読
んでいる』（93.8％）は９割以上となっています。
　過去３回の調査と比較すると、大きな変化は見られま
せん。 
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３ 市政への関心 市政に関心がありますか

4 市政情報の入手方法 市政に関する情報を何から得ていますか（すべて選択）

5 「市報みなみ魚沼」の評価 ①「市報みなみ魚沼」を読んでいますか
②「市報みなみ魚沼」についてどう感じていますか
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